



Wrocław, 11.02.2022 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na usługę ubezpieczenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki
Zdrowotnej w Krotoszynie

ODPOWIEDŹ NR 2 NA PYTANIA ORAZ ZMIANY DO TREŚCI SWZ NR 8/2022/Krotoszyn

Działając w imieniu i na rzecz Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krotoszynie, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców:

1. Prosimy o potwierdzenie, że zabezpieczenia przeciwpożarowe w miejscu ubezpieczenia są zgodne z obowiązującymi przepisami prawa, są sprawne oraz posiadają aktualne przeglądy i badania bez uwag; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji/obiektów nie spełniających powyższego warunku wraz z określeniem przyczyny.

Odpowiedź: Wszystkie obiekty (za wyjątkiem wymagań w zakresie warunków ewakuacji obiektu ZOL ul. Bolewskiego 14) są zabezpieczone prawidłowo, na podstawie obowiązujących przepisów. Obiekty podlegają okresowej kontroli przez służby Państwowej Straży Pożarnej - BEZ UWAG.

Obiekt ZOL w trakcie realizacji rozwiązań zastępczych na podstawie opracowanej Ekspertyzy Technicznej w zakresie bezpieczeństwa pożarowego (prolongata wykonania zaleceń na podstawie wydanej Decyzji Administracyjnej KPPSP do końca roku 2022 i 2023)

Wszystkie urządzenia ppoż. w obiektach są sprawne technicznie, podlegają okresowym kontrolom i badaniom.

2. Czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone obiekty wyłączone z eksploatacji? Jeżeli tak prosimy o podanie: stosowanych zabezpieczeń, w tym przed nieuprawnionym wejściem osób trzecich, powodów nieużytkowania, planach zamawiającego co do przyszłości obiektu, oraz potwierdzenie, że:

1) maszyny i urządzenia są oczyszczone, konserwowane oraz odłączone od źródeł zasilania,

2) gaśnice oraz inne instalacje ppoż. znajdują się w wyznaczonym miejscu, są sprawne technicznie i gotowe do użycia,

3) z urządzeń (instalacji) wodno-kanalizacyjnych i technologicznych została usunięta woda, inne ciecze oraz para.

Odpowiedź: Do ubezpieczenia nie zostały zgłoszone obiekty wyłączone z eksploatacji.



3. Prosimy o potwierdzenie, że mienie wyłączone z eksploatacji ze względu na zły stan techniczny lub przeznaczonych do likwidacji/rozbiórki pozostaje poza zakresem ubezpieczenia.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

4. Czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone instalacje solarne/fotowoltaiczne?

Odpowiedź: Do ubezpieczenia nie zostały zgłoszone instalacje solarne/fotowoltaiczne.

5. Jeżeli tak, prosimy o udzielenie informacji odnośnie instalacji solarnych/fotowoltaicznych:

1) czy są montowane na budynkach osób indywidualnych?

Odpowiedź: nie dotyczy.

2) Jeśli są montowane na budynkach osób indywidualnych/prywatnych – prośba o ich wyłączenie z ochrony.

Odpowiedź: nie dotyczy.

3) W przypadku instalacji solarnych/fotowoltaicznych naziemnych proszę o potwierdzenie że:

- Instalacja posiada pełne ogrodzenie
- Instalacja posiada monitoring (CCTV, włamaniowy) prowadzony całodobowo
- Instalacja posiada alarm włamaniowy na miejscu (światło – dźwiękowy)
- Instalacja jest chroniona instalacją odgromową odpowiadającą poziomowi ochrony LPL = I, Klasa LPS E = 0,98 zgodnie z normą PN-IEC 61024.
- Serwis instalacji fotowoltaicznej jest wykonywany przez autoryzowanego przedstawiciela producenta.

Odpowiedź: nie dotyczy.

4) W przypadku instalacji solarnych/fotowoltaicznych montowanych na budynkach proszę o potwierdzenie że:

- Izolacja dachu/ścian pod panelami nie zawiera materiałów palnych (PUR, styropian).
- Instalacja jest chroniona instalacją odgromową odpowiadającą poziomowi ochrony LPL = I, Klasa LPS E = 0,98 zgodnie z normą PN-IEC 61024.
- Serwis instalacji fotowoltaicznej jest wykonywany przez autoryzowanego przedstawiciela producenta

Odpowiedź: nie dotyczy.

5) Czy były szkody w instalacjach solarnych /fotowoltaicznych i o jakiej wartości za okres 3 ostatnich lat?

Odpowiedź: nie dotyczy.



6. Czy do ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk został zgłoszony sprzęt elektroniczny? Jeżeli tak, prosimy o wskazanie rodzaju i wartości.

Odpowiedź: tak. Wykaz sprzętu zgodnie z załącznikiem nr 5a do SWZ.

7. Prosimy o dodanie poniższego zapisu do kl. automatycznego pokrycia:
Składka za doubezpieczenie będzie naliczana za każdy dzień faktycznej ochrony półrocznie/ kwartalnie przy zastosowaniu stawki wynikającej z przedstawionej oferty.

Odpowiedź: zgodnie z udzieloną już odpowiedzią na pytanie nr 21

8. W odniesieniu do kl. szkód powstałych w wyniku prac budowlanych, remontowych i modernizacyjnych, prosimy o potwierdzenie, że realizacja robót nie wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej obiektu oraz konstrukcji dachu.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

9. Prosimy o dodanie poniższego zapisu do kl. samolikwidacji małych szkód:
Ubezpieczony lub Ubezpieczający ma obowiązek niezwłocznego powiadomienia Policji w przypadku wystąpienia szkód noszących znamiona czynu zabronionego. Ubezpieczyciel ma prawo do weryfikacji przedstawionych dokumentów (kosztorysów, faktur) w oparciu o średnie stawki za roboczogodziny i materiałów.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

10. W odniesieniu do kl. rzeczoznawców, prosimy o dodanie poniższego zapisu:
Na podstawie niniejszej klauzuli w ramach udzielanej ochrony ubezpieczeniowej Ubezpieczyciel pokryje koszty **powołanych wspólnie przez Ubezpieczającego i Ubezpieczyciela** rzeczoznawców, ekspertów lub konsultantów zewnętrznych poniesione przez Ubezpieczonego na ekspertyzy i konsultacje konieczne do ustalenia zakresu i rozmiaru szkody.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

11. W odniesieniu do kl. technologicznej prosimy o dodanie zapisu: *Klauzula nie ma zastosowania, w przypadku, gdy obowiązek poniesienia kosztów, o których mowa w klauzuli, jest niezależny od zaistniałej szkody i był znany Ubezpieczającemu/Ubezpieczonemu przed zaistnieniem szkody.*

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy SWZ.

12. Prosimy o wprowadzenie limitu 500 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia dla kl. technologicznej.

Odpowiedź: zgodnie z udzieloną już odpowiedzią na pytanie nr 41.

13. Prosimy o informację czy:
ubezpieczony sprzęt elektroniczny został wyposażony w urządzenia zabezpieczające przed wyładowaniami atmosferycznymi i przepięciami.

Urządzenia te są zainstalowane i konserwowane zgodnie z zaleceniami producentów sprzętu elektronicznego i urządzeń zabezpieczających i alarmowych.



Oznacza to, że urządzenia zabezpieczające przed wyładowaniami atmosferycznymi i przepięciami są :

1) konserwowane przez specjalistyczny personel producenta lub dostawcy, zgodnie z obowiązującymi przepisami i zaleceniami producenta.

2) nadzorowane przez przeszkolony personel Ubezpieczającego, wyposażone w automatyczne

urządzenia do awaryjnego wyłączania odpowiadające najnowszym wymogom dotyczącym sprzętu elektronicznego oraz zaleceniom producenta sprzętu elektronicznego.

Odpowiedź: Ubezpieczony sprzęt elektroniczny został zabezpieczony przed wyładowaniami atmosferycznymi i przepięciami w szpitalu przy ul. Bolewskiego oraz szpitalu przy ul. Mickiewicza 21. Sprzęt w wymienionych obiektach jest konserwowany i nadzorowany. Pozostałe obiekty nie mają zabezpieczeń.

14. Prosimy o informację czy sprzęt elektroniczny wyposażony jest w licencjonowane i aktualizowane oprogramowanie antywirusowe.

Odpowiedź: Na stacjach komputerowych znajduje się licencjonowane i aktualizowane oprogramowanie antywirusowe.

15. Prosimy o wprowadzenie limitu dla ryzyka kradzieży zwykłej w odniesieniu do ubezpieczenia sprzętu elektronicznego w wysokości 50 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: zgodnie z udzieloną już odpowiedzią na pytanie nr 20.

16. Kl. terroryzmu – prosimy o potwierdzenie, że ochrona nie obejmuje szkód powstałych w wyniku skażenia biologicznego, chemicznego i nuklearnego.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

17. Kl. 41 - Klauzula usunięcia pozostałości po szkodzie – prosimy o przyjęcie limitu 200 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: zgodnie z udzieloną już odpowiedzią na pytanie nr 26.

18. Kl. 42 - Klauzula zabezpieczenia mienia przed szkodą – prosimy o przyjęcie limitu 200 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: zgodnie z udzieloną już odpowiedzią na pytanie nr 27.

19. Klauzula kosztów poszukiwania przyczyn szkody – prosimy o wprowadzenie limitu w wysokości 50 000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź: zgodnie z udzieloną już odpowiedzią na pytanie nr 28.

20. Prosimy o informację czy limity wskazane w klauzulach są wspólne czy oddzielne dla ryzyk, których dotyczą.

Odpowiedź: limity wskazane w klauzulach są wspólne dla ryzyk, których dotyczą.



21. Prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych w SWZ będą miały zastosowanie Ogólne/Szczególne Warunki Ubezpieczenia wraz z Klauzulami stosowanymi przez Wykonawcę.

Odpowiedź: w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia (OWU) /szczególne warunki ubezpieczenia w tym klauzule wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające lub ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela, to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SWZ

Zmianie ulega termin składania ofert

Z:

- 1) Oferty należy składać do dnia 15.02.2022 r. do godz. 12: 00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 12:10
- 2) Termin związania z ofertą wynosi 30 dni, tj. do 16.03.2022 r.

NA:

- 1) Oferty należy składać do dnia 17.02.2022 r. do godz. 12: 00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 12:10
- 2) Termin związania z ofertą wynosi 30 dni, tj. do 18.03.2022 r.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Anna Wika